



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/6/9

گورنر HOCHUL نے ایک قانون سازی پر دستخط کیے ہیں تاکہ ملازمین کو سیاسی اور مذہبی لازمی میٹنگز سے بچانے، اجرت چوری کی سزائیں مضبوط بنانے، اور زخمی کارکنوں کے لیے مراعات میں اضافہ کرتے ہوئے کارکنوں کی حمایت کی جائے

قانون سازی (S4982/A6604) آجروں کے لیے ممنوع قرار دیتی ہے کہ وہ سیاسی اور مذہبی معاملات پر میٹنگز میں شرکت نہ کرنے کا انتخاب کرنے والے ملازمین کے خلاف تادیبی کارروائی کریں

قانون سازی (S2832-A/A154-A) استغاثہ کرنے والوں کے لیے ممکن بنائے گی کہ وہ کارکنوں کی اجرت چوری کرنے والے آجروں کے خلاف سخت سزائیں طلب کر سکیں

قانون سازی (S1161-A/A2034-A) ان افراد کے لیے کم از کم ہفتہ وار معاوضے میں اضافہ کرتی ہے جو کارکنوں کے معاوضے کی مراعات حاصل کرتے ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج قانون سازی کے ایک پیکیج پر دستخط کیے ہیں تاکہ نیو یارک کے کارکنان کی معاونت، تحفظ، اور مراعات میں توسیع کی جائے۔ گورنر Hochul نے قانون سازی (S4982/A6604) پر دستخط کیے ہیں تاکہ آجروں کا ایسے ملازمین کے خلاف تادیبی کارروائی کرنا ممنوع قرار دیا جائے جو کہ سیاسی اور مذہبی معاملات پر میٹنگز میں شرکت نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں۔ گورنر نے قانون سازی (S2832-A/A154-A) پر دستخط کیے ہیں تاکہ اجرت کی چوری کو چوری کی ایک شکل قرار دیا جائے اور استغاثہ کرنے والوں کے لیے ممکن بنایا جائے کہ وہ کارکنوں کی اجرت چوری کرنے والے آجروں کے خلاف سخت سزائیں طلب کر سکیں۔ گورنر نے قانون سازی (S1161-A/A2034-A) پر بھی دستخط کیے ہیں تاکہ کارکنوں کے معاوضے کے لیے قلیل ترین مراعات میں اضافہ کیا جائے جس کے نتیجے میں کم اجرت والے ایسے کارکنوں کو بہتر طور پر تحفظ فراہم کیا جا سکے جو زخمی ہیں اور کام نہیں کر سکتے۔

"یہ قانون سازی اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کو ایسی مراعات اور تحفظات حاصل ہوں جو انہیں باوقار طور پر کام کرنے کی اجازت دیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میری انتظامیہ اس بات کے لیے پُر عزم ہے کہ ہماری ریاست کو اس ملک کی سب سے زیادہ کارکن-دوست ریاست بنایا جائے، اور میں بل کے اسپانسرز کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ وہ یہاں نیویارک میں سب سے مضبوط اور مستحکم تحفظات قائم کرنے کے لیے ہمارے مشن میں شراکت داری کر رہے ہیں۔"

نیو یارک کی اٹارنی جنرل Letitia James نے کہا، "ہر کسی کو کام کی ایک محفوظ جگہ کا حق حاصل ہے جہاں ان کے ساتھ احترام اور وقار سے پیش آیا جائے۔ آج نافذ ہونے والی اس قانون سازی سے ریاست بھر کے کارکنوں، خاص طور پر تارکین وطن اور نیو یارک کے دیگر زیدپیر شہریوں کو تحفظ فراہم کرنے میں مدد ملے گی جو اکثر اجرت چوری اور امتیازی سلوک جیسی آجر کی زیادتیوں کا سب سے زیادہ شکار ہوتے ہیں۔ اب سے، استغاثہ کی کارروائی کرنے والوں کو ایسے وسائل حاصل ہوں گے جو ہر سال نیو یارک کے شہریوں سے اربوں ڈالر کی چوری کا ارتکاب کرنے والوں کو روکنے کے لیے انہیں درکار ہیں۔ میں ان اہم اقدامات کو نافذ کرنے کے لیے گورنر Hochul، ممبر اسمبلی Cruz، سینیٹر Breslin، اور دیگر تمام منتخب عہدیداروں کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں کہ

اس قانون سازی کو اسپانسر کرنے میں انہوں نے قیادت کی ہے، اور انتھک طریقے سے ان مسائل کو حل کرنے کے لیے ایک منظم انداز سے محنت میں اپنے شراکت داروں کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں۔"

قانون سازی (S4982/A6604) کسی بھی ملازم کی اظہار کی آزادی اور ضمیر کے تحفظات میں توسیع کرتی ہے، آجروں کے لیے ایسے ملازمین کے ساتھ تادیبی کارروائی کرنا مزید ممنوع قرار دیتی ہے کہ جو آجر کی جانب سے اسپانسر کردہ ان میٹنگز میں شرکت نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں جو سیاسی اور مذہبی معاملات پر آجر کی آراء سے متعلق ہوں۔

قانون سازی (S2832-A/A154-A) سے اجرت چوری کو لوٹ مار کے جرم میں شامل سرگرمیوں کی اقسام میں شمار کیا جاتا ہے۔ پینل کوڈ میں ترمیم کرتے ہوئے، یہ قانون سازی استغاثہ کرنے والوں کے لیے ممکن بنائے گی کہ وہ کارکنوں کی اجرت چوری کرنے والے آجروں کے خلاف سخت سزاؤں کا مطالبہ کر سکیں۔

ریاستی سینیٹر **Neil Breslin** نے کہا، "اجرت کی چوری کارکنوں کے استحصال کی ایک سنگین ترین شکل ہے۔ اکثر اوقات غیر دستاویز شدہ تارکین وطن اور کم آمدنی والے کارکنوں کے علاوہ ہماری کچھ انتہائی زیدپذیر آبادیوں کے خلاف اس کا ارتکاب کیا جاتا ہے۔ اجرت کی چوری کو لوٹ مار کے جرم میں شامل سرگرمیوں کی اقسام میں شمار کرنا اس بات کو یقینی بنانے کی جانب ایک اہم قدم ہے کہ کارکنان وہ حاصل کریں جس کے وہ حقدار ہیں۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے قانون میں اس اہم اقدام پر دستخط کیے ہیں۔"

رکن اسمبلی **Catalina Cruz** نے کہا، "آج کا دن نیو یارک کے محنت کش طبقے کے لیے انصاف حاصل کرنے کی خاطر ہماری لڑائی میں ایک اہم لمحہ ہے۔ میں اجرت چوری احتساب ایکٹ کو قانون میں شامل کرنے پر دستخط کرنے کے لیے گورنر Hochul کی شکر گزار ہوں، اس کے علاوہ اپنے سینیٹ کے شریک کار، **Neil Breslin**، کی غیر منزلزل حمایت پر ان کی شکر گزار ہوں، اور اس لڑائی کی قیادت کرنے میں ہماری مدد کرنے پر ڈسٹرکٹ کونسل برائے کارپینٹرز کا شکریہ ادا کرتی ہوں۔ یہ قانون، استغاثہ کرنے والوں کو ایک نئے طاقتور ٹول کے ساتھ مسلح کر دے گا تاکہ وہ اجرت چوری کرنے والے لالچی آجروں کا تعاقب کر سکیں، جس کی مدد سے وہ چوری کے الزامات اور مجموعی مقدمات کی پیروی کر سکیں گے۔ ہر سال نیو یارک کے 2 ملین سے زیادہ شہریوں سے تقریباً \$3.2 بلین کی اجرت چوری کی جاتی ہے۔ جب کہ اجرت چوری سے غیر متناسب طور پر کم اجرت والے محنت کش طبقے والے نیو یارک کے شہری متاثر ہوتے ہیں، تاہم اس کے اثرات ہم سب محسوس کرتے ہیں۔ جن میں براہ راست متاثر ہونے والے کارکنوں سے لے کر قانون کی پاسداری کرنے والے کاروبار تک شامل ہیں جنہیں اب غیر منصفانہ مقابلے کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ اس نئے قانون کے ذریعے، ہم ایک زبردست پیغام بھیج رہے ہیں کہ: ہماری ریاست میں اجرت چوری برداشت نہیں کی جائے گی۔ باہم ایک ساتھ، ہم ہر کارکن کے لیے انصاف اور شفافیت کے لیے اپنے عزم پر ڈٹ کر کھڑے ہیں۔"

قانون سازی (S1161-A/A2034-A) کارکنوں کے معاوضے کے لیے قلیل ترین مراعات میں اضافہ کرتی ہے تاکہ میں کم اجرت والے ایسے کارکنوں کو بہتر طور پر تحفظ فراہم کیا جا سکے جو زخمی ہیں اور کام نہیں کر سکتے۔ قانون سازی کا یہ حصہ مستقل یا عارضی جزوی معذوری کے لیے کم از کم مراعات فراہم کرتا ہے جو 2024 میں بڑھا کر \$275، 2025 میں بڑھا کر \$325 کر دی جائے گی، اور 2026 میں ریاست کی اوسط ہفتہ وار اجرت کے پانچویں حصے تک بڑھا دی جائے گی۔

ریاستی سینیٹر **James Sanders Jr.** نے کہا، "میں گورنر **Kathy Hochul**، اسمبلی کمیٹی برائے لیبر کی صدر **Latoya Joyner**، اور لیبر یونینز کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس قانون کو ممکن بنا دیا ہے کیونکہ ہم نے ابھی ریاست نیو یارک میں لیبر ڈے منایا جہاں 1882 میں امریکہ میں پہلی بار لیبر ڈے پریڈ ہوئی تھی۔ یہ نیا قانون کارکنوں کے لیے معذوری کی مراعات کے معاوضے میں اضافہ کرے گا، اور اس بات کو یقینی بنائے گا کہ اس رقم کو بروقت اپ ڈیٹ کیا جائے۔ وہ کارکن جو کام پر موجودگی کے دوران زخمی ہوئے ہیں وہ ایسی تمام ضروری معاونت کے مستحق ہیں جو ہم انہیں فراہم کر سکتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک عمارات و تعمیرات تجارتی کونسل کے صدر، **Gary LaBarbera** نے کہا، "ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ قانون سازی کے اس اہم حصے کو دستخط کرتے ہوئے قانون میں شامل کیا گیا ہے۔ اجرت چوری ایک ایسا مسئلہ ہے جو، خاص طور پر بغیر یونین والی تعمیراتی صنعت میں بہت زیادہ پایا جاتا ہے۔ اس بدعنوان سرگرمی سے منسلک فوجداری سزائوں کو مضبوط بناتے ہوئے، ہمیں یقین ہے کہ یہ نیا قانون اجرت چوری کے لگاتار جاری مسئلے کو روکنے میں مدد کے لیے اہم وسائل فراہم کرتا ہے کیونکہ اس طرح متاثرین کے لیے قانون پر عمل درآمد کے ایک اور آپشن کا اضافہ ہو جاتا ہے۔ بلڈنگ ٹریڈز، ہمیشہ یونین اور بغیر یونین والے کارکنان کی جانب سے بے ایمان ٹھیکیداروں کے خلاف لڑائی جاری رکھے گی جو مزدوروں کا استحصال کرنا چاہتے ہیں؛ ہم ان انتہائی اہم مسائل پر گورنر اور مقننہ میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں۔"

ریاست نیو یارک **AFL-CIO** کے صدر، **Mario Cilento** نے کہا، "قانون سازی کے تین اہم حصوں پر دستخط کرنے پر ہم گورنر Hochul کو سراہتے ہیں جو اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ ریاست نیو یارک، کارکنوں کے حقوق کے تحفظ کے لیے قیادت کر رہی ہے۔ ان نئے قوانین میں ایک ایسی قانون سازی ہے جو ایسے آجروں کے طویل ماضی کے ایک رویے کو حل کرتی ہے جو نام نہاد 'اسیر سامعین' میٹنگز استعمال کرتے ہیں تاکہ مذہب، نگہداشتِ صحت، سیاست، یا شہری یا برادرانہ تنظیموں یا لیبر یونینز میں شمولیت سے متعلق ذاتی فیصلوں کے بارے میں اپنی آراء زبردستی مسلط کی جائیں۔ یہ نیا قانون آجروں کو اپنے ملازمین کے خلاف ایسی میٹنگز میں شرکت سے انکار کرنے پر منفی کارروائی کرنے سے روک کر کارکنوں کی حفاظت کرتا ہے۔ ہمیں خوشی ہے کہ گورنر نے ایک اور قانون پر دستخط کیے ہیں جو زخمی کارکنوں کی ضروریات پوری کرتا ہے۔ یہ نیا قانون نہ صرف کارکنوں کے کم از کم معاوضے کی مراعات میں بہت ضروری اضافہ فراہم کرتا ہے، بلکہ ان مراعات کو اب انڈیکس کیا جائے گا جس کے نتیجے میں زخمی کارکنوں کے ساتھ زیادہ منصفانہ سلوک کیا جائے گا۔ اور آخر کار، گورنر Hochul کی جانب سے بیانگ ڈبل یہ پیغام دیا جا رہا ہے کہ اجرت چوری ایک سنگین جرم ہے جسے برداشت نہیں کیا جائے گا۔ لیبر ڈپارٹمنٹ، قانون نافذ کرنے والے اداروں اور استغاثہ کرنے والوں کے پاس اب ایسے وسائل موجود ہوں گے جن کی انہیں ضرورت ہے تاکہ وہ ایسے آجروں کا تعاقب کر سکیں جو اپنے کارکنوں کو کم تنخواہ دے کر قصداً اور جان بوجھ کر قانون شکنی کرتے ہیں۔ کارکنوں کے تحفظ کو ترجیح دینے پر ہم گورنر، سینیٹ کی اکثریتی رہنما **Andrea Stewart-Cousins**، اسمبلی کے اسپیکر **Carl Heastie** اور دونوں ایوانوں میں ڈیموکریٹک اکثریت کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

نیو یارک سٹی سینٹریل لیبر کونسل **AFL-CIO** کے صدر، **Vincent Alvarez** نے کہا، "گورنر Hochul نے آج صبح لیبر ناشتے کے دوران جن بلوں پر دستخط کیے ہیں وہ ہمارے شہر بھر میں محنت کش لوگوں کے لیے ان کی وابستگی کی عکاسی کرتے ہیں۔ یہ بلز، تمام محنت کش خاندانوں کے لیے اہم تحفظات فراہم کرتے ہیں، اور انتقامی کارروائی کے خطرے کے بغیر، کام کی جگہ پر ایک آواز بن کر منظم ہونے اور جیت حاصل کرنے کے لیے کارکنوں کے حقوق کی حفاظت کرتے ہیں۔ ہم ان بلز کے اسپانسرز کو ان کے تمام کاموں کے لیے، اس کے علاوہ اس اہم کوشش سے وابستگی کے لیے پوری ریاستی سینیٹ اور اسمبلی کو بھی اپنی داد و تحسین پیش کرتے ہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)